



中国驻土耳其大使馆昨晨向《法制晚报》记者证实,24日21时许,由中国机械设备工程股份有限公司承建、位于土耳其舍尔纳克省希洛皮县的火电站工地遭武装分子袭击,三名中国工人失踪。土耳其军方称,库尔德工人党实施了绑架。该武装被欧美视为恐怖组织。应中方要求,土方已在事发地区展开大规模搜救行动。

据新华社、央视、《法制晚报》

3名中国工人在土耳其遭绑架

据悉是库尔德工人党所为,土军方已展开大规模救援行动

连线 在商店购物时落难 土展开大规模搜救

土耳其军方25日证实,绑架中国工人的是库尔德工人党。当时,他们正在伊拉克边境附近的一家小商店购物。

土耳其军方称,袭击者使用火箭弹和步枪对火电站工地发动了攻击,并打伤一名保安员。土耳其阿纳多卢通讯社称,军方已经制定

多种方案,开展营救行动。

中国驻土耳其大使馆获悉消息后,高度重视并迅速采取行动,已要求土政府在确保安全的前提下全力搜救中方失踪人员,并加强对上述工地及其他中方企业和人员的安保措施。应中方要求,土方已在事发地区展开大规模搜救行

动。中方将与土耳其政府有关部门保持密切协调,全力搜救中方失踪人员。中国机械设备工程股份有限公司董事会办公室的工作人员对记者表示,目前暂时不便向媒体透露这一事件的具体细节。等到事件调查清楚之后,公司会统一进行发布。

探因 一反常态令人不解 此前未绑过中国人

外界广泛认为,该武装之所以会发动绑架事件,是要报复一名库尔德人上周在另一城镇被杀。该名库尔德人此前抗议土耳其保安部队拆除一座库尔德武装分子的雕像。

路透社的消息证实,事发前当地已经举行了好几次示威活动。

至于引发示威的原因,目前并不清楚。

报道称,袭击事件令人疑惑,因为库尔德工人党之前也绑架过士兵、记者、工程师等,目的是与土耳其政府交换俘虏。但此前从未绑架过中国人,此次为何一反常态,令人不解。

中国机械设备工程股份有限公司一名不愿透露姓名的人士告诉记者,该火电站工程建设已快三年,临近最后交付阶段。他告诉财新记者,已敦促土方对工地加强了安保工作,现在还在工地上的中国工人的安全不成问题,三名工人被绑架也不会影响最后的交工日期。

背景 库尔德工人党

库尔德工人党在土耳其政府、欧盟和美国看来,是恐怖组织。

库尔德工人党(PKK),又名“库尔德自由与民主大会”“库尔德人民大会”或“库尔德社会联盟”,是一个于1979年成立的民族分离主义武装组织,目标是在它所称的库尔德斯坦建立一个独立的库尔德民族国家,包括土耳其东南部、伊拉克东北部、叙利亚东北部和伊朗西北部,但上述国家反对任何此类领土变更。该组织被土耳其政府取缔后,其武装人员大多躲在伊拉克北部地区,但经常潜入土耳其境内实施袭击。库尔德工人党为达成其政治目标,不惜对军事目标和平民使用与威胁使用武力,因此在国际上被许多国家与组织列为恐怖组织,包括美国、北约与欧盟。

澳大利亚辱华议员正式向中国道歉

澳大利亚联邦议会众议员、矿业大亨帕尔默26日正式致函中国驻澳大利亚大使马朝旭,就他发表的辱华言论表示道歉。

帕尔默在信中表示:“我谨对此前在有关电视节目中发表的有辱中国人民的言论及由此造成的伤害表示最诚挚的道歉。”

马朝旭在接受新华社记者采访时指出,帕尔默发表辱华言论后,中方当即表示强烈愤慨并予以严厉谴责。澳大利亚广大华侨华人也纷纷向帕尔默提出强烈抗议。澳大利亚政府及各界人士一致予以谴责,强调帕尔默的言论绝不代表澳政府和议会的立场,更不能代表澳大利亚人民。

马朝旭强调,中国人民不可辱。任何攻击、污蔑中国的言行都不得人心,也是不可能得逞的。中澳关系的健康稳定发展符合两国人民的根本利益,是任何人都阻挡不了的。

据新华社

美军一名女兵司令部内开枪自杀

美国陆军一名女兵25日在一处司令部内开枪自杀。

军方说,事件发生在弗吉尼亚州利堡基地,这名女兵当天上午携带一支手枪进入基地内的诸兵种合成保障司令部大楼,独自占据3楼一间办公室。诸兵种合成保障司令部新任司令斯蒂芬·莱昂斯说,这名女兵看似情绪暴躁,“怒气冲冲”,在办公室摔东西。安保人员与她对话期间,原以为稳定住了她的情绪,但是她却突然向头部开枪自杀,送往医院后不治身亡。

这名女兵服役已经14年,曾于2007年被派往伊拉克15个月。

莱昂斯拒绝推测她的自杀动机。他同时表示,不清楚她的精神状况是否有问题,也不知道她事前是否吸毒或酗酒。

据新华社

美记者被杀视频有伪造痕迹

英国《每日电讯报》25日报道,美国记者福利被砍头处决的视频很可能是伪造,福利很可能是在拍完视频后才被杀害。

一家国际性公司受委托调查这则视频,经初步分析发现,视频使用了不少“镜头花招”。这家公司的一名鉴定人员告诉记者,使用技术手段增强画质后,可以看清武装人员手中的刀子“至少6次”划过福利的脖颈,然而画面中却看不见任何血迹。另外,视频中当福利说某句话时,音频文件显示出一处“磕绊”,表明福利很可能被要求重复说一遍,以便重新录制再置换到原有音频中。

据新华社

超240名医护人员感染埃博拉病毒

总部位于日内瓦的世界卫生组织26日发表声明说,由于个人防护措施缺乏及设备不规范使用等原因,西非埃博拉疫情导致感染病毒的医护人员数量“史无前例”。世卫组织表示,截至目前已有超过240名医护人员在几内亚、利比里亚、塞拉利昂和尼日利亚不幸感染埃博拉病毒,超过120人死亡。

据新华社

美众议院正式起诉奥巴马

律师费35万美元“封顶”,焦点问题是奥巴马医改法案

美国国会众议院授权议长博纳起诉总统奥巴马一事取得新进展,众议院25日宣布已聘请一家美国律师事务所为院外法律顾问,代表众议院起诉奥巴马,律师费将不超过35万美元。但博纳与奥巴马是否真的“在法庭上见”还很难说,有法律专家认为,几乎没有一家法院愿意直接卷入美国政坛头号人物与三号人物的“权力斗争”。

众议院行政委员会主席康迪斯·米勒当天发表声明,表示她已签署一份聘请美国贝克豪斯律师事务所为院外法律顾问的合同,由该律所代表众议院起诉奥巴马。米勒表示,众议院请求司法部门来审查总统是否忠诚执行法律,总统必须承担责任,众议院将继续以公开透明的方式捍卫美国宪法。

众议院7月30日以225票赞成,201票反对的表决结果通过一项议案,正式授权博纳以奥巴马或其他行政部门官员履职与宪法规定不一致为由提起诉讼。8月22日,众议院总法律顾问与贝克豪斯律师事务所合伙人签署了聘用合同,米勒于25日批准了这份合同。

根据合同规定,众议院在诉讼期间支付的律师费价格为每小时500美元,但总体费用不得超过35万美元,合同到期时间是2015年1月,众议院不负责与诉讼工作无关的餐饮和交通费。律师事务所则必须每月向众议院提交一份详尽的诉讼支出报告。此外,合同明确规定,没有众议院的许可,律师事务所合伙人不得就诉讼发表任何声明或接受记者采访。

众议院议长博纳已多次表示,他决定起诉总统并非出于一党私利,而是为了捍卫宪法权威。“授权博纳起诉奥巴马”议案发起人之一、众议院法规委员会主席萨森斯数次强调,奥巴马“已经走得太

远”,无视宪法的要求,选择性执行法律。

目前来看,博纳起诉奥巴马的焦点问题是医改法案的实施,众议院尚未披露起诉细节。白宫已表示要先研究起诉依据,再决定政府如何捍卫自己的立场。

虽然众议院已经聘请法律顾问,但博纳与奥巴马是否真的“在法庭上见”还很难说,联邦法院可以选择立案。已有不少民主党议员公开表示,解决行政与立法机构权力分歧的最好途径是通过政治对话,而非诉诸法律。有法律专家认为,几乎没有一家法院愿意直接卷入美国政坛头号人物与三号人物的“权力斗争”。

综合

相关新闻

庆祝火烧白宫 英驻美使馆道歉

8月24日,英国驻华盛顿大使馆在其官方推特发布了一张白宫造型的蛋糕照片,蛋糕两侧分别插着英国和美国国旗,四周烟火闪耀。照片配文写道:“庆祝火烧白宫200周年。不过这次只有小烟火!”这条推特一经发布便引发美国用户的强烈不满和抗议。三个小时后,英国大使馆被迫发表致歉声明,称“我们原本是为纪念这一历史事件,并庆祝两国现在的和平友谊。”

1814年8月24日,英国军队占领华盛顿26个小时并纵火焚烧了数栋建筑,其中包括国会大厦和白宫。这是美国首府华盛顿史上唯一一次被侵略,白宫在大火中遭到重创。

据《中国日报》